

☆ ڈاکٹر عبداللہ محمد العریب  
☆ ترجمہ - تعمیر حیات

## کیا خمینی سینوں کے بھی قائد ہیں؟

ڈاکٹر عبداللہ محمد العریب کی کتاب سے اقتباس

خمینی صاحب نے اسلام کے نام پر ایران میں انقلاب برپا کیا۔ ان کا کہنا ہے کہ یہ انقلاب اسلامی ہے اور یہ تمام مسلمانوں کا ناسندہ انقلاب ہے۔

ان کے انقلابی نظریے اور اس کے نافذ کرنے کی صورت میں پیدا ہونے والے حالات مناسب ہیں، اس سلسلے میں یہ بات قابل ذکر ہے کہ ایران کے سنی اب عام طریقے سے خمینی صاحب کے رویہ سے شاک کی ہیں، اور ان کی طرف سے اب باقاعدہ ایسا لٹریچر آرہا ہے جس میں ان کی اپنی اپنی تفصیل سے بیان کی جاتی ہے اس لٹریچر کے مندرجات کی صداقت خمینی کی ان رایوں سے جان لینے سے معلوم ہو سکتی ہے۔ جو ذیل کے چند اقتباسات ہیں درج ہیں۔ یہ اقتباسات خود خمینی صاحب کی تصنیف کردہ کتابوں میں سے ڈاکٹر عبداللہ محمد العریب نے ایران کی مذہبی و سیاسی تاریخ پر اپنی کتاب میں پیش کی ہیں۔ وہ لکھتے ہیں:-

ہمارے سندنے خمینی صاحب کی تین کتابیں ہیں۔

(۱) ولایت الفقیہ بالعکومۃ الاسلامیہ (۲) من هنا المطلق (۳) جہاد النفس والجمہاد الاکبر ان کتابوں کے مندرجات کی روشنی میں خمینی صاحب اور ان کے انقلاب کے بارہ میں کوئی رائے قائم کرنا کسی حد تک آسان ہو جاتی ہے۔ کیونکہ ان میں ان کے خیالات کا نچوڑ آ گیا ہے۔

حکومت اسلامی کے متعلق ان کا کہنا یہ ہے کہ اس کی ذمہ داری امام معصوم غائب کے نائبین ہی انجام دیں گے۔ ان کا یہ بھی خیال ہے کہ اسلامی حکومت حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت علیؑ کے زمانے میں تھی۔ درمیانی کڑیوں کو وہ چھوڑ دیتے ہیں اور وہ کہتے ہیں:-

”فی غدیر خم فی حجة الوداع عینہ النبی صلی اللہ علیہ وسلم حاکما من بعدہ ومن حینہا بدلت الخلف  
یدب الی نفوس القوم“

ترجمہ - اور غدیر خم میں حجۃ الوداع کے موقع پر ان کو نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے بعد کے نئے حاکم بنایا اور اس وقت سے ہی کچھ لوگوں کے دلوں میں اختلاف شروع ہو گیا۔ (الحکومتہ الاسلامیہ ص ۱۳۱)

اپنے ائمہ کے بارے میں وہ لکھتے ہیں بے شک ہمارے مذہب کی لازمی باتوں میں سے یہ ہے کہ ائمہ کے مقام تک نہ تو کوئی مقرب فرشتہ پہنچتا ہے اور نہ کوئی نبی مرسل۔

وان من ضرورات مذہبنا لا نؤمننا مقامالا يبلغه ملك مقرب ولا نبی مرسل (الحکومتہ الاسلامیہ ص ۳۵)

اپنے ائمہ کے متعلق مزید لکھتے ہیں - "ہمارے ائمہ کو ذمہ داریوں کی باگ ڈور ہاتھ میں لینے کا موقع نہیں ملا اور وہ زندگی کے آخری لمحہ تک اس کے انتظار میں رہے۔ لہذا فقہاء اور مستند حضرات کو چاہئے کہ موقع کی تلاش میں رہیں اور صحیح حکومت کی تنظیم و تشکیل کے لئے موقع سے فائدہ حاصل کریں۔ ان کی اپنی عبادت یہ ہے۔

لم تسنم الفرصة لأمتنا للأخذ بزمام الأمور وكانوا بانتظارها حتى آخر لحظة من الحياة فعلى الفقهاء والمدول أن يهيئوا لهم الفرص وينتغروها من أجل تنظيم وتشكيل حكومة رشيدة (الحکومتہ الاسلامیہ ص ۵۲)

اپنی کتاب جہاد والنفس اور الجہاد والا کبر میں حضرت معاویہؓ کے بارے میں سخت الفاظ لکھتے ہیں۔

"معاویہ تراث قومہ اربعین عاما ولکنہ لم یکسب لنفسہ سوى لعنة الدنيا وعذاب الاخوة" ۱۸

ترجمہ - معاویہ نے اپنی قوم کی چالیس سال تک سربراہی کی لیکن انہوں نے اپنے لئے دنیا کی لعنت اور عذاب آخرت کے سوا اور کچھ حاصل نہ کیا۔

نصیر الدین طوسی کو حضرت حسینؓ کے ساتھ ملا کر ذکر کرتے ہوئے لکھتے ہیں :- کہ انہوں نے اسلام کی عظیم خدمات انجام دیں (الحکومتہ الاسلامیہ ص ۱۲۸)

حالات کہ نصیر الدین طوسی اور ابن علقمی کا فر تاناری حاکم ہلاکو خان کے مددگار بنے۔ اور اس نے ان کے تعاون سے بغداد کو تباہ کیا اور وہاں کی سستی آبادی کا قتل عام کیا۔ پھر نصیر الدین طوسی تانائیوں کے وزیر ہوئے۔ ان کو خمینی صاحب رہنما اور مقتدا سمجھتے ہیں۔

حضرت علیؓ کے سلسلہ میں لکھتے ہیں :- اور نبیؐ کے بعد تیس سال تک امیر المؤمنین کی امامت رہی۔ ان میں سے چوبیس سال چھ ماہ تک امامت کے احکام کی انجام دہی ان کے لئے ممنوع رہی۔ اس زمانے میں وہ تقیہ اور رعایت پر عمل کرتے رہے باقی ماندہ پانچ سال اور چھ ماہ کی مدت میں وہ عہد شکن اور بے دین منافقین سے جہاد کرنے کی آزمائش میں مبتلا رہے۔ اور ان گمراہ لوگوں کے فتنوں کی مصیبت جھیلنی پڑی۔ وہ اس سلسلے میں مثال حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے مکی اور مدنی دور سے دیتے ہیں۔ کہ حضرت علیؓ کے لئے اپنی خلافت سے قبل کا زمانہ نبوت کے مکی دور کی طرح تھا۔ وہ لکھتے ہیں کہ رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کو اپنی نبوت کے تیرہ سال کی مدت میں نبوت کے احکام کو پورا کرنے میں رکاوٹیں پیش آتی رہیں اور خوف

رکاوٹ میں بھاگے اور نکالے ہوئے رہے۔ نہ کافروں سے جہاد کر سکتے تھے اور نہ مومنوں کا دفاع کر سکتے تھے۔ پھر ہجرت فرمائی اور ہجرت کے بعد دس سال تک منتر کول سے جہاد کرتے رہے اور منافقوں کی طرف سے آزمائش میں رہے حتیٰ کہ اللہ تعالیٰ جل اسم نے ان کو اپنے یہاں اٹھا لیا۔ اور جنت نعیم میں جگہ دی۔ (الحکومتہ الاسلامیہ ص ۱۳۱)

شعبہ حضرات جن کے خمینی صاحب سربراہ ہیں یہ عقیدہ رکھتے ہیں کہ اسلام کی حکومت صرف رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت علیؑ کے زمانے میں رہی۔ چنانچہ خمینی صاحب کی جو عبارت نقل ہوئی ہے۔ اس میں سے حضرت علیؑ سے قبل کی خلافت راشدہ کو خمینی صاحب نے نظر انداز کر دیا۔ وہ یہ سمجھتے ہیں کہ اس مدت میں خلافت چھپی ہوئی چیر اور غیر شرعی تھی۔ ان کے نزدیک حکومت کے معاملات صرف بارہ امام اور ان کے نائبین کے ساتھ خاص ہیں۔

خمینی صاحب اپنے اماموں کے بارہ میں نہایت بلند الفاظ لکھتے ہوئے ان کی تعلیمات کے متعلق لکھتے ہیں۔ کہ ان کی تعلیمات قرآن کی تعلیمات کی طرح ہیں جن کا نفاذ اور اتباع واجب ہے۔ (الحکومتہ الاسلامیہ ص ۱۳۳)

ائمہ کی قبروں کی تقدیس کے سلسلے میں لکھتے ہیں کہ اس میں کوئی حرج نہیں کہ ائمہ کی قبروں کے پیچھے اور دائیں اور بائیں نمازیں پڑھی جائیں اگرچہ اولیٰ بات یہ ہے کہ سر کے پاس نماز پڑھی جائے لیکن اس طرح کہ امام علیہ السلام کے مساوی نہ ہو۔ (تحریر الوصیلہ۔ جلد ۱۔ ص ۱۶۵)

وضو تو تم رکھنے کے لئے ہوتے ہیںناہت  
حضور ہی ہے ہر مسلمان کی کوشش  
ہونی چاہیے کہ اس کا وضو ناقم رہے۔

سکروس انڈسٹریز  
پائیلڈ۔ وکس۔ موزوں اور  
داجی نرن پروجیکٹس



سکروس انڈسٹریز  
فٹنڈا حسین فٹنڈا انڈیا